9 KJIACC

MaxkcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a1aHuil: 240 MUH.
Bce 3aganuns no 7 6ajioB

1. Kaxnplif u3 5 OpaTbeB BiiaZieeT CBOMM y4acTKOM 3eMiid. OIHaX (bl OHU CKUHYJIHMCh, KYITUJIH OrOPOA
cocella U MOJEIWIN HOBYIO 3€MIIIO IIOPOBHY MEXIy coOoil. B pesynbrare ydacTok AHApes yBeJIWYWICS Ha

1
10%, yuacrox bopuca — nHa o> Y4acToK Bnanumupa — na 5%, ywacrox ['puropus — Ha 4%, a ydacTok

1
JAmutpus — Ha —. Ha CKONbKO NMPOIEHTOB B Pe3y/IbTaTe yBEIMIMIACh o01as Iomaab UxX 3eMiau?

2. YYacCTHMKH OJMMITHAbI OCTaBWIH B KabuHete 9 pydek. Cpean 00X YETHIPEX pydyeK XoTs ObI 1Be
NPUHAAIEKAT OAHOMY XO3SMHY. A cpenu JOOBIX ISTH pydek He Oonblie TpEX UMEIOT OJHOTO XO3siWHA.
CKOJIBKO YYEHUKOB 3a0bUI0 PYUYKH, U CKOJIBKO Py4YeK MPUHAUICKUT KAXKIOMY YICHUKY?

3. B tpeyronbauke ABC mipoBenu BbicoThl BBy, CC; n menuany AA;. Jlokaxurte, 9TO TPEYTrOJIBHHUK
A,B;C; — paBHOCTOpOHHMIA, ecin £C + £B = 120°.

4. Kakoe HaMMeHbIlIee KOJIMYECTBO KJIETOK Ha JIOCKe 6 X 6 HaJo 3aKpacuTb, YTOObI MpHU J000M
pacroyio’keHnH (MOKHO TTOBOpAuMBaTh M IepeBopaunBaTh) Gurypsl u3 4 KieTok B Buue OykBbI I' Ha gocke,
HaIIach XOTS Obl OJJHA 3aKpallleHHas KJeTKa?

5. Haiinute Bce HatypanbHble yncia N < 10000 takue, uto N = 26 - S(N), uepe3 S(N) obo3HauaeTcs
cymma nugp uucna N.



